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Опис дисципліни 

Міжнародне оподаткування зорієнтовано на усвідомлення 

основ динамічного розвитку тенденцій з гармонізації податкових 

систем і податкової політики між усіма країнами світу, й особливо 

тих, що входять у міжнародні регіональні угруповання й об'єднання. 

Інтеграція економічних систем світового співтовариства і 

розвиток зовнішньоекономічної діяльності неминуче приводять до 

взаємодії податкових систем закордонних країн. У результаті 

поглиблення процесів міжнародної економічної інтеграції одержали 

свій динамічний розвиток тенденції з гармонізації податкових 

систем і податкової політики деяких країн, що входять у міжнародні 

регіональні угруповання й об'єднання. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Міжнародне оподаткування» базується 

на знаннях таких дисциплін, як «Економічна теорія», та 

«Мікроекономіка та макроекономіка», «Облік і аудит», «Державне 

регулювання економіки». 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Міжнародне оподаткування» є 

отримання знань з організації та функціонування систем та 

механізмів міжнародного оподаткування, тенденцій його розвитку в 

умовах глобалізації соціально - економічних процесів. 

Формат дисципліни 

Для денної та заочної форми навчання дисципліна 

викладається в очному форматі, із застосуванням 

мультимедійних засобів. За необхідності (індивідуальні графіки, 

дистанційна форма навчання, тощо) можуть використані 

платформи Moodlе, ZOOM. Формат проведення дисципліни є 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

1. Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в 

ситуаціях, які виникають в професійній діяльності. 

2. Вміти професійно, в повному обсязі й з творчою самореалізацією 

виконувати поставлені завдання у сфері підприємництва, торгівлі 

та/або біржової діяльності. 

3. Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення 

ефективності діяльності суб’єктів господарювання у сфері 

підприємницької, торговельної та/або біржової діяльності. 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Міжнародне оподаткування: теоретичні основи, сутність, 

особливості. 

Тема 2. Особливості податкових систем різних країн світу. 

Тема 3. Податок на додану вартість у міжнародній торгівлі: 

Європейський Союз. 

Тема 4. Прибуткове оподаткування на міжнародному рівні. 

Змістовий модуль 2 

Тема 5. Міжнародне подвійне оподаткування та механізм його 

врегулювання. 

Тема 6. Рух капіталів та оподаткування іноземних інвестицій. 

Тема 7. Офшорні зони в системі міжнародного оподаткування. 

Методи навчання 

Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. Під час практичних 

занять використовуються ситуаційні, розрахункові, тестові 

завдання, застосовуються різні види навчальних методів (робота в 

малих групах, групова дискусія, мозковий штурм). 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувачів (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування викладачем.  

Положення про академічну доброчесність у Білоцерківському 

національному аграрному університеті розміщене на сайті 

університету.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі.  

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  
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Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність.  

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі 

Е – навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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